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Vážený pane řediteli, 

 

rádi bychom touto cestou pozvali vaše studenty se zájmem o studium medicíny na 

exkurzi do areálu Teoretických ústavů 2. lékařské fakulty Univerzity Karlovy na Plzeňské 

ulici (Praha 5), konkrétně do nové budovy Ústavu anatomie z roku 2019. Exkurze je 

koncipována pro 20-40 studentů (v případě velkého zájmu mohou následovat další 

termíny) o délce 2-3 hodiny (dle domluvy a počtu návštěvníků). 

 

Po úvodním slově budou studenti rozděleni do skupin, které se poté budou střídat na 

jednotlivých stanovištích. Každý student bude tedy mít příležitost seznámit se 

s každým stanovištěm, na němž bude díky menšímu počtu studentů ve skupině 

prostor na individuální přístup a odpovědi na jakékoli dotazy. Mezi prezentovaná 

témata s praktickou ukázkou patří využití diagnostického ultrazvuku, práce s 3D 

anatomickým virtuálním stolem Anatomage a ukázka anatomických preparátu kostí, 

svalů a orgánů lidského těla přímo na pitevně. 

 

Exkurze proběhne v rámci aktuálně platných protiepidemických opatření. Kromě 

respirátoru třídy FFP2 budou studenti potřebovat pouze přezůvky a plášť. Při vstupu je 

dále nutné podepsat etický souhlas, kterým se jedinec zaváže, že z exkurze nebude 

pořizovat žádné audiovizuální záznamy a nebude dále šířit informace, které během 

prezentace získá. Pokud by student neměl zájem o návštěvu kteréhokoli ze stanovišť, 

je samozřejmě možné se během exkurze odpojit, jedno ze stanovišť nenavštívit a 

místo něj se na jiném stanovišti zdržet déle. 

 

Doufáme, že naše nabídka by mohla být pro vaše studenty zajímavá a přínosná. 

Budete-li mít zájem, prosím, obraťte se přímo na mne emailem: 

david.kachlik@lfmotol.cuni.cz 

 

S úctou, 

 
                                                                 

                                                                      Prof. MUDr. David Kachlík, Ph.D. 

                                                                   přednosta Ústavu anatomie 2.LF UK 
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